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                                                                            Clasa a V/-a 
31  Mai 2014    
1)  a) Să se afle cel mai mare divizor comun al numerelor:
10017; 100117; 1001117; …...; 100111...117  unde ultimul număr are 2015 cifre de 1.      
     b) Să se demonstreze căȋntre n şi n! se află cel puţin un număr prim, pentru orice 

număr natural  n

2)  Un pătrat de latură 3 se  ȋmparte  ȋn 9 pătrăţele de latură 1.
      Ȋn fiecare  pătrăţel de latură 1 se pune la ȋntȃmplare numărul 1 sau numărul -1.   Operaţia de transformare constă ȋn ȋnlocuirea fiecarui număr din pătrăţelele de latură 1 cu produsul numerelor ce se aflau  ȋn pătrăţelele  vecine acestuia inainte de transformare. ( pătrăţelele  vecine sunt acelea ce au o latură ȋn comun cu pătrăţelul considerat). Să se arate că după  cȃteva repetări ale acestei operaţii ȋn toate pătrăţelele  va fi scrisă cifra 1.
3) Găsiţi numerele naturale a, b, c diferite de 1 astfel  ȋncȃt produsul oricăror două dintre ele adunat cu 1 să se dividă cu al treilea.
4) Ȋn interiorul ABC dreptunghic isoscel (m(A)=[image: image2.png]90°



) se consideră un punct M  astfel ȋncȃt  m(ACM) = m( C)=[image: image4.png]150



. Demonstraţi că AMB este isoscel.
Timp de lucru : 3 ore. Fiecare problemă se punctează corespunzator de la 0 la 7 puncte.


